

ВСТРЕЧА С МОСКВИЧАМИ

Одновременно на двух сценических площадках Минска 5 июня начал гастроль Московский академический театр имени В. Маяковского.

На сцене театра оперы и балета был показан спектакль по пьесе А. Салынского «Мария». Перед открытием занавеса заместитель председателя президиума Белорусского театрального общества народный артист БССР С. С. Бирилю сердечно поздравил гостей с приездом в Минск и пожелал им больших творческих успехов.

В тот же вечер в окружном Доме офицеров минчане увидели комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Сослуживцы».

— В Минск мы привезли 14 лучших спектаклей современной советской и зарубежной драматургии, русской и мировой классики, — рассказал главный режиссер театра, народный артист РСФСР А. А. Голчаров. — Два постановки минчане, возможно, помнят по прежним нашим гастролям — десять лет назад прямо на Центральной площади Минска мы показали трагедию Эврипида «Медея». В главной роли выступила

первая исполнительница Медеи в советском театре народная артистка РСФСР Евгения Козырева. Ее снова увидят белорусские зрители в «Медее» и «Аристократах» Н. Погодина.

Минчане станут первыми судьями нашей премьеры — «Родственники» Э. Брагинского и Э. Рязанова, которую мы планируем выпустить к концу гастролей.

За месяц выступлений в Минске зрители познакомятся с новыми работами наших ведущих актеров — народных артистов РСФСР Армена Джигарханяна, Татьяны Дорониной, Татьяны Карповой, Владимира Самойлова, заслуженных артистов республики Галины Анисимовой, Юрия Горобца, Александра и Евгения Лазаревых, Бориса Левинсона, Светланы Мизери, Светланы Немоляевой, Анатолия Ромашкина и других.

В плане театра — творческие встречи с рабочими, колхозниками и воинами, с участниками художественной самодеятельности, выступления по радио и телевидению.

(БЕЛТА)